

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din 28 Iunie 2022, ora 16.00

Încheiat astăzi, joi, 28.06.2022 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local al comunei Roseți convocat în ședință atât în format fizic cât și prin modalități de participare electronice, respectiv grup wathapp precum și alte modalități (telefonice, sms, etc). La ședință participă d-l Nicolae Râjnoveanu-primarul comunei Roseți, d-na secretar general Lavinia Tănase, d-na inspector Apostol Georgeta precum și toți cei 15 consilieri locali din cadrul consiliului local aflați în funcție dintre care d-l Milea Marian participă prin grupul de comunicare whatapp.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției nr.156 din 21.06.2022. Doamna secretar anunță faptul că materialele necesare desfășurării ședinței au fost transmise tuturor consilierilor locali.

Ședința este statutară, întrunind cvorumul prevăzut de lege și este condusă de d-l consilier Cioroi Aurel-Constantin care deschide ședința și supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru* aceasta fiind următoarea:

- Proces Verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată la 9.06.2022,
- 1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 11 din 09.02.2022- aprobarea bugetului local și programul anual al investițiilor publice pentru anul 2022,- *inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1, nr.2,*
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la unitățile de învățământ din comuna Roseți, județul Călărași,- *inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1, nr.3,*
 3. Proiect de hotărâre privind aprobare utilizare sume din excedentul bugetului local pentru cheltuieli de dezvoltare precum și rectificarea bugetului local al comunei Roseți, *inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.2,*

Informări/Diverse.

În continuare se supune la vot procesul verbal de ședință din 09.06.2022 care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru*, nefiind obiecții aduse cu privire la conținutul acestuia.

Se trece la dezbateră punctului nr. 1 al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 11 din 09.02.2022-aprobarea bugetului local și programul anual al investițiilor publice pentru anul 2022,- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1, nr.2,

Secretarul general anunță faptul că la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele aferente proiectului inițiat, se prezintă în continuare avizele favorabile ale comisiilor nr. 1, nr. 2 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator și care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru* (15) devenind astfel **hotărârea cu nr. 45.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 2 al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la unitățile de învățământ din comuna Roseți, județul Călărași,- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1, nr.3,

Secretarul general anunță faptul că la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele aferente proiectului inițiat, se prezintă în continuare avizele favorabile ale comisiilor nr. 1, nr. 3 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator și care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru* (15) devenind astfel **hotărârea cu nr. 46.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 3 al ordinii de zi și anume:

3. Proiect de hotărâre privind aprobare utilizare sume din excedentul bugetului local pentru cheltuieli de dezvoltare precum și rectificarea bugetului local al comunei Roseți, inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.2,

Secretarul general anunță faptul că la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele aferente proiectului inițiat, se prezintă în continuare avizul favorabil al comisiei nr. 2 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator și care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru* (15) devenind astfel **hotărârea cu nr. 47.**

Se trece la punctul *Diverse*

Domnul consilier Cioroi Aurel adresează domnului primar felicitări pentru acceptarea de către minister a proiectului de înființare rețea de distribuție gaze în localitatea noastră, după care întreabă când vom avea efectiv rețeaua de gaz în localitate?. Domnul primar răspunde și comunică faptul că de acum avem de urmat pașii comunicați de către minister. În continuare domnul Cioroi Aurel întreabă despre modalitatea de branșare la rețeaua de gaz, dacă aceasta va fi gratuită? Domnul primar răspunde și comunică faptul că până la limita proprietății va fi gratuită însă în interiorul gospodăriei/curții cetățenilor va fi efectuată pe cheltuiala proprie a fiecăruia.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință încheie ședința:

»Întrucât problemele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost epuizate, declar ședința închisă».

**Președintele ședinței ,
Aurel-Constantin CIOROI**

**Secretarul general al comunei Roseți,
Lavinia TĂNASE**